
 
Decizia nr. 151 din 09.02.2023 

privind somarea S.C. ANGUS RESOURCES S.R.L. 
Popești Leordeni, Str. Eclipsei nr. 3, jud. Ilfov 

e-mail: gold@radiogoldfm.ro C.U.I. 38461729 
 

- pentru postul de radio GOLD FM 
București, Str. Av. Mircea Zorileanu nr. 70, sector 1 

 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 9 februarie 2023, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza sesizării nr. 
11558/21.11.2022, cu privire la emisiunea „Ce-i în Gușă și-n căpușă”, ediția difuzată în 
data de 17.11.2022, de postul de radio GOLD FM. 

Postul de radio GOLD FM aparţine S.C. ANGUS RESOURCES SRL (licenţa 
audiovizuală  nr. R 027.5/01.02.1993 eliberată la 13.05.2021 şi decizia de autorizare nr. 
047.5/07.12.2021). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi audierii înregistrărilor, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul a încălcat prevederile 64 alin. (1) lit. a) din 
Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi 
completările ulterioare (Codul audiovizualului), potrivit cărora în virtutea dreptului 
fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie 
să respecte următoarele principii: 

a) asigurarea unei distincţii clare între fapte şi opinii; 
Redăm, fragmente, din raportul de monitorizare: 
1. CONSTATĂRI 
1.1 Postul de radio Gold FM a difuzat în data de 17.11.2022 emisiunea „Ce-i în Gușă și-n 

căpușă”, (între orele 13:00 - 15:00, de tip magazin, a conținut interviuri, comentarii, muzică), în 
cadrul căreia, la început, Cozmin Gușă (moderator, selecția S1) a făcut sumarul temelor ce vor fi 
discutate în emisiune, dar a făcut și comentarii privind acestea și anume: despre (rep.00:00-00:40-
S1) ce va discuta cu Adrian Severin (invitat, legătură audio), despre războiul din Ucraina, incidentul 
privind căderea unei rachete în Polonia și  Volodimir Zelenski (președintele Ucrainei) și așa-zisa 
„pierderea potențialului său de încredere”, apoi despre China și „simbolistica admonestării încasate 
public de către Justin Trudeau, premierul Canadei, de la președintele Chinei Xi Jinping”;  despre ce 
va discuta ulterior cu Ion Spânu (invitat, legătură audio) și anume despre Volodimir Zelenski 
(președintele Ucrainei) și apoi despre Alina Gorghiu și demersuri privind „impunerea unei cote de 
gen pentru femei în politică, egalitatea de gen”; despre (rep.02:36-03:27-S1) o așa-zisă vânzare a 
Hidroelectrica și Fondul Proprietatea, cu afirmații despre Joe Biden și Mark Gitenstein. Privind unele 
aspecte sesizate, în introducere s-au mai făcut afirmații despre (rep.03:27-03:40-S1) o așa-zisă 
„invalidare” și înlocuire a lui Volodimir Zelenski (președintele Ucrainei) prezentare pe larg (sel. S4) 
ulterior, în editorialul lui Cozmin Gușă (moderator). Privind unele aspecte sesizate, în introducerea 
făcută de Cozmin Gușă (moderator, selecția S2) acesta a anunțat și comentat subiecte din 
editorialul său (pe larg prezentat ulterior, sel. S4) și a făcut afirmații despre (rep.00:00-02:13-S2) un 
„ posibil șantaj din partea lui Zelenski” și „afacerea Burisma - Hunter Biden”, despre Hunter Biden și 
așa-zisul „traficul de influență al tatălui său, în dosarele din Ucraina”, Fondul Proprietatea, Elena 
Udrea, Recep Tayyip Erdoğan (președinte Turcia), Vladimir Plahotniuc, Victoria Nuland, apoi 
despre (rep.02:13-S2) căderea unei rachete în Polonia și Zelenski; despre așa-zisa (rep.02:13-S2) 
reticența Occidentului față de Zelensky. 
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 Introducere făcută de Cozmin Gușă (moderator, selecția S1)  
S1-rep.05.33-GoldFM 2022-11-17 13-00-00 
Cozmin Gușă (moderator, sel. S1): Astăzi este Severin, astăzi este și Spânu. Cu Adrian 

Severin o să discut o problemă spinoasă sau care a devenit spinoasă pentru Zelenski, 
respectiv pierderea potențialului său de încredere și în urma ultimelor evenimente se vede ca 
un clown, nu ca un lider adevărat, să vedem ce va genera asta în ceea ce îl privește și cât de 
mult va mai fi crezut în Occident, pentru că în altă parte nu e crezut. Asta-i o treabă 
importantă. A doua la care Adrian Severin se pricepe bine e cea legată de China și simbolistica 
admonestării încasate public de către Justin Trudeau, premierul Canadei, de la președintele Chinei 
Xi Jinping, care l-a făcut de râs, vom discuta detaliile acolo, l-a mustrat în public, cu toată lumea, cu 
camere de luat vederi. Praf l-a făcut, să vedem ce înseamnă asta în simbolistica chineză. E un lucru 
important. Și cu consecințe. Vorbim totuși de Canada, o țară foarte mare chiar dacă e satelizată de 
către Statele Unite, dar poate tocmai de aia e important ce a făcut chinezu’ cu canadianu’. Vine Ion 
Spânu de la 14:15 și discutăm o treabă care mi-a atras atenția, seminar, propagandă, lobby, deși nu 
e valabil, pentru impunerea unei cote de gen pentru femei în politică, egalitatea de gen, să fie un 
fapt, Alina Gorghiu este șefa acestor demersuri. A apărut în Cotidianul astăzi un articol foarte bun al 
unei doamne, o să-l citesc la momentul potrivit, la momentul emisiunii adică. Și asta mă interesează 
să vorbesc cu Ion Spânu. Nu mi se pare că sunt cușere aceste lucruri. În al doilea rând nu mi se 
pare cușer de asemenea apropo de ce-o să vă povestesc puțin mai târziu cu tăiatul cușer al 
animalelor, „kosher”, care generează un scandal deși eu cred că-i o treabă bună, românească, chiar 
dacă e de sorginte evreiască ceea ce    s-a întâmplat, călare pe Marcel Ciolacu în prim plan și restul 
care îl critică. (rep.02:36) Revin, nu mi se pare „kosher”, cușer, faptul că Hidroelectrica, o parte din 
Hidroelectrica se pregătește să fie vândută în plină criză energetică, de către cine, de către Fondul 
Proprietatea care a fost moșit de către Joe Biden pe vremuri cu Mark Gitenstein, șef la Fondul 
Proprietatea, administrat de către aceeași companie care a cumpărat datoriile suverane ale 
Ucrainei în 2017 respectiv Franklin Templeton. De aici o dezbatere foarte interesantă pentru că 
Fondul Proprietatea dacă se apucă să vândă ce deține din economia românească ne lasă cam în 
fundul gol. Apropo de treburi profitabile la care merită să ținem. (rep.03:27-03:40-S1) În editorialul 
meu fac o predicție legată de faptul că Zelenski ar putea să fie invalidat de către Occident și 
înlocuit cu o conducere mai rezonabilă. Asta se va întâmpla peste circa 15 minute.  

 
 Privind unele aspecte sesizate, în introducerea făcută de Cozmin Gușă (moderator, selecția 

S2) acesta a anunțat și comentat subiecte din editorialul său (pe larg prezentat ulterior, sel. S4) și a 
făcut afirmații despre (rep.00:00-02:13-S2) un „ posibil șantaj din partea lui Zelenski” și „afacerea 
Burisma - Hunter Biden”, despre Hunter Biden și așa-zisul „traficul de influență al tatălui său, în 
dosarele din Ucraina”, Fondul Proprietatea, Elena Udrea, Recep Tayyip Erdoğan (președinte 
Turcia), Vladimir Plahotniuc, Victoria Nuland, apoi despre (rep.02:13-S2) căderea unei rachete în 
Polonia și Zelenski; despre așa-zisa (rep.02:13-S2) reticența Occidentului față de Zelensky. 

S2-rep.00.11-GoldFM 2022-11-17 13-00-00 
Cozmin Gușă (moderator, sel. S2): Al doilea lucru legat de alegerile americane l-am scris 

chiar eu, de dimineață sub titlul „Alegerile americane l-or fi scăpat pe Biden de șantajul lui 
Zelenski”. Implică aicea datele infamante pe care Zelenski le are la dispoziție despre afacerile 
familiei Biden, afacerea Burisma - Hunter Biden, traficul de influență al tatălui său, în 
dosarele din Ucraina. Și la cum se comportă Zelenski și ai lui, consider că este, în editorial, 
spun asta, consider că este fezabil să ne gândim la un posibil șantaj din partea lui Zelenski. 
De ce? Pentru că ar fi urmat judecarea lui Biden. Acuma, cu ocazia alegerilor, că ăsta este 
șpilu’, judecata se amână, nu mai e. Biden nu va fi suspendat, deci și Zelenski și șantajul său 
și-ar pierde din intensitate și importanță. Și dau în acest editorial și alte date despre alte 
potențiale șantaje la care ar fi putut fi supus Biden. De la cele din România, Fondul 
Proprietatea, Hunter Biden, vânători, Elena Udrea, Costa Rica și așa mai departe pân’ la cele 
din Republica Moldova legate de Plahotniuc și de faptul că Erdogan îl protejează pe 
Plahotniuc, tocmai pentru că Plahotniuc are date anti-Biden, anti- Victoria Nuland, anti- Mark 
Gitenstein. Și presupun că în continuare, în final editorialului, zic așa, hai să mai și citez din 
el că mai mult vi l-am povestit. „Mai lipsește doar decredibilizarea majoră a regimului lui 
Zelensky și a sa personal, pentru ca ce-ar mai încerca să acuze actorașul de la Kiev să nu 
mai poată avea suficientă valoare de întrebuințare. Desigur că analiza mea e doar o ipoteză 
logică bazată însă pe faptele cunoscute, descrise mai sus. Dar dacă e valabilă, atunci pe 
„Zelevog”, adică pe Zelenski din revista Vogue, îl așteaptă zile grele că așa pățesc mereu 
șantajiștii al căror plan eșuează”, asta este ipoteza mea. Găsiți pe Ziua News și pe Solid 
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News analiza pe care am făcut-o, prieteni. (rep.02:13-S2) De asemenea se vede reticența 
Occidentului față de Zelensky, nu neapărat față de Ucraina, cam prin toată presa, contrazic 
ipotezele lor. Zelenski  este foarte nervos, insistă pe treaba cu incidentul din Polonia, 
cunoașteți de mult pentru că aicea ați aflat la Gold FM despre aceste lucruri. 

 
 În continuare, în cadrul comentării unor „știri”, Cozmin Gușă (moderator, sel. S3) a vorbit 

despre două articole de presă din „Știri pe surse” și „Cotidianul”, despre incidentul privind căderea 
unei rachete în Polonia și Volodimir Zelenski (președintele Ucrainei). 

S3-rep.15.33-GoldFM 2022-11-17 13-00-00 
Cozmin Gușă (moderator, selecția S3): „Știri pe surse” marchează cu titlul „Primele semne 

că Occidentul și SUA încep să se sature pretențiile lui Zelenski și trece în revistă tot ceea ce s-a 
întâmplat de ieri până astăzi. Ungaria plusează și de la nivelul Guvernului zice „Cotidianul”, afirmă 
că Zelenski dă un exemplu prost, într-o astfel de situație, citez, „liderii mondiali se exprimă de o 
manieră responsabilă”, a declarat șeful de cabinet al prim-ministrului Viktor Orban, mai adăugând 
„președintele ucrainean acuzând imediat pe ruși, a greșit, este un exemplu prost”. De acord.  

 
 Privind unele aspecte sesizate, Cozmin Gușă (moderator, selecția S4) a prezentat editorialul 

său, în care a făcut afirmații despre Volodimir Zelenski (președintele Ucrainei) și Joe Biden 
(președinte S.U.A), despre așa-zisul „potențialul de șantaj” la adresa lui Biden pe care-l are 
Zelenski, în acest context s-au mai făcut afirmații despre acesta (rep.02:02-S4): „Zelenski și 
comportamentul său impus de către șefii săi, care v-am spus că sunt actori non statali, 
foarte periculoși pentru stabilitatea planetei, actori financiari, mari actori financiari non-
statali. Zelenski devine un personaj de care toată lumea va dori să se descotorosească și 
atuncea am emis această ipoteză că nu mai e mult până departe, adică până la invalidarea 
lui, nu știu cum se va face. Alegeri acolo sunt de abia în 2024, dar cred că se va face și asta 
este o oportunitate pentru Occident de a încerca să impună o conducere mai rezonabilă”. S-
au mai făcut afirmații despre Vitali Klitschko (primar Kiev). 

S4-rep.00.22-GoldFM 2022-11-17 13-30-00 
Cozmin Gușă (moderator, sel. S4): Zelenski ar putea fi invalidat în curând, iar Occidentul 

ar putea impune o conducere mai rezonabilă, iar asta ca parte din procesul de detensionare 
în relația cu Rusia. De ce spun asta? Nu doar pentru că semnele din ultimele zile sunt cele de 
vădită neîncredere în ceea ce mai face sau zice Zelenski, dar el a depășit o linie roșie. Linia 
roșie este acolo unde invoci posibilitatea și necesitatea unui război planetar, în baza unui 
incident pe care tot tu-l provoci. Pe care nici nu-l recunoști atuncea când ești devoalat chiar 
de către primii tăi aliați, adică Statele Unite ale Americii, asta a făcut Zelenski și cum zicea 
SRS-u astăzi, nici măcar nu îți ceri scuze pentru ceea ce ai făcut, adică se afundă într-o 
minciună care afundă la rândul această minciună, neîncrederea majoră în gesturile sale. Eu 
vorbeam și despre potențialul de șantaj la adresa lui Biden pe care-l are Zelenski și regimul 
său, lucru care de asemenea îl face indezirabil. Iar la asta puteți adăuga și faptul că resursele 
militare sau economice ale Occidentului în a ajuta Ucraina în război sau din punct de vedere 
energetic sau alimentar se împuținează și ele, se ajunge la fundul sacului. Peste toate aceste 
lucruri, însă, în perspectiva unor negocieri necesare, (rep.02:02-S4) Zelenski și 
comportamentul său impus de către șefii săi, care v-am spus că sunt actori non statali, 
foarte periculoși pentru stabilitatea planetei, actori financiari, mari actori financiari non-
statali. Zelenski devine un personaj de care toată lumea va dori să se descotorosească și 
atuncea am emis această ipoteză că nu mai e mult până departe, adică până la invalidarea 
lui, nu știu cum se va face. Alegeri acolo sunt de abia în 2024, dar cred că se va face și asta 
este o oportunitate pentru Occident de a încerca să impună o conducere mai rezonabilă. 
Primarul Kievului, fostul sportiv, campionul mondial Vitali Klitschko, omul nemților, stă în 
bloc-starturi acolo, el este dezavuat de către Zelenski tocmai pentru că știe că are acest 
potențial. Dar sunt și alte posibilități mai normale, pentru că prieteni, la ce-ați văzut și la ce-
am văzut în ultimele zile, apropo de potențialul de a minți, de a manipula pe subiecte atât de 
grave, îl face pe Zelenski incompatibil cu orice viitor civilizat. 

 
 Privind unele aspecte sesizate, în cadrul dezbaterii cu Adrian Severin (de la ora 13:33), 

selecțiiile  S5, S6), despre Volodimir Zelenski (președintele Ucrainei) și incidentul din Polonia, 
privind căderea unui rachete pe teritoriul Poloniei, s-au făcut afirmații (rep.00:00-01:19) despre 
acesta. S-au mai făcut afirmații (rep.01:19-04:46-S5) despre războiul din Ucraina și activarea art.5 
al NATO, că (rep.04:46-06:03-S5) „NATO este în război cu Rusia, dar nu oficial”, despre un așa-zis 
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armistițiu (rep.06:03-07:35-S5); despre (rep.07:35-08:55-S5) liderii ucraineni și dorința de 
implicare directă a NATO în războiul din Ucraina; despre (rep.10:40-11:41-S5) cererea de activare 
a articolul 4 de către Polonia și președintele Poloniei și despre (rep.11:41-12:24-14:44-S5) articolul 
5 și Jens Stoltenberg (secretar general al NATO), despre (rep.12:24-12:51-S5) Olaf Scholz 
(cancelarul federal al Germaniei); despre (rep.14:44-15:50-16:03-16:29-17:01-S5) „cine comandă 
muzica, Statele Unite ale Americii” și președintele Americii, iar  în acest context despre liderii 
europeni și „înțelegerea responsabilității supreme a Statelor Unite ale Americii pentru jocul de-a 
războiul pe care îl face NATO”, iar o concluzie fiind o așa-zisă „compromitere” a europenilor. S-a 
mai vorbit despre (rep.17:01-20:12-S5) vinovăția pentru căderea unui rachete pe teritoriul Poloniei, 
despre liderii statelor membre NATO din Europa și despre (rep.00:00-01:55-S6) „cât este de 
periculoasă asocierea cu Ucraina”. În cadrul dezbaterii cu Adrian Severin (de la ora 13:33), selecția 
S6), despre Volodimir Zelenski  (președintele Ucrainei), războiul din Ucraina și incidentul din 
Polonia, privind căderea unui rachete pe teritoriul Poloniei, s-au făcut afirmații (rep.01:55-04:40-S6) 
despre „Ce trebuie făcut”, „negocieri de pace”, „armistițiu imediat”.     

S5-rep.09.47-GoldFM 2022-11-17 13-30-00 
Cozmin Gușă (moderator, sel. S5): E, uite, dezbaterea noastră de astăzi despre Zelenski 

cred că este o premieră, după evenimente. Dacă nu, poate că mai sunt una, două, trei pe 
planetă discuții de acest nivel, legat de viitorul lu’ Zelenski pe seama diminuării evidente a 
potențialului său politic și de încredere, se vede limpede. Și sunt curios să văd cum 
interpretezi gafa, minciuna, adică ambele „și, și”, că a fost și una și alta, pe care       le-a 
colportat pe un eveniment de mare gravitate, incidentul din Polonia. Cererile lui, care iar 
implicau desfășurări de mare gravitate și pleasna pe care a luat-o, inclusiv de la americani și 
restul liderilor occidentali. Acuma nu se încearcă decât edulcorarea disciplinării pe care a 
primit-o. Pentru că mă interesează această perspectivă. Totuși, totuși, vorbim de un 
președinte de țară, chiar dacă această țară este Ucraina sau cu atât mai mult pentru că 
această țară este Ucraina și implică tot Occidentul, cu sprijin, cu foarte multe lucruri 
nelalocul lor, cu nerespectarea dreptului internațional, adică fel de fel de mega sacrificii. Iar 
el devine de neîncredere. Sunt curios despre viziunea ta.  

(...) 
 Privind unele aspecte sesizate, în cadrul discuției cu Ion Spânu (invitat; legătură audio; de la 

ora 14:30), s-a vorbit despre (selecția S7 și rep.00:00-01:05-S8; rep.02:40—06:57-S8) Volodimir 
Zelenski  (președintele Ucrainei), războiul din Ucraina și incidentul din Polonia, privind căderea unui 
rachete pe teritoriul Poloniei, s-au mai făcut afirmații (rep.01:05-01:11-S8) despre Joe Biden 
(președinte S.U.A), despre (rep.01:11-01:23-S8) Marcel Ciolacu (președinte PSD); despre 
(rep.01:23-01:38-S8) președintele României și prim-ministrul României; despre (01:38-01:42-S8) 
serviciile de informații (din România).  

S7-rep.00.59-GoldFM 2022-11-17 14-30-00. 
Cozmin Gușă (moderator; selecția S7): Aș vrea să mergem pe .... Spune-mi ceva legat de 

Zelenski. Tot timpul ai păreri plastice legat de actorul de la Kiev, spune și tu ceva legat de 
Zelenski.  

(...) 
Cozmin Gușă (moderator; rep.02:40-S7): Zi-mi pe personajul Zelenski, pentru că astea le-

am discutat și eu și toată lumea. Eram convins că ai aceeași părere ca mine și ca noi. Da’ zi-
mi pe personajul Zelenski, din momentul ăsta, Ioane, insistând în continuare pe prostia asta 
a lui, pe o gafă care-i minciună, pentru că la început putea să fie gafă, dar după aceea a fost 
considerată ca fiind minciună pentru că a insistat și știa adevărul, pe o problemă atât de 
gravă. Cum îl afectează asta în relaționarea internațională? Pentru că nu știu, hai să nu-l 
luăm pe Biden, că Biden e cu problemele lui. Da’ ăilalți lideri? Numai pot să aibă încredere în 
nimic, din ce spune el din momentul ăsta. 

Ion Spânu (invitat; legătură audio; rep.03:20-S8): Foarte corect și mi se pare o atitudine 
foarte corectă. Pentru că să zicem eu de pildă n-am avut niciodată încredere. Și mulți alții ca 
mine care totdeauna. 

(...) 
Cozmin Gușă (moderator; rep.05:34-S8): Nu ți se pare totuși pe lângă ce-ai spus tu, că în 

acest moment el își dovedește totala incompetență pentru funcția de președinte a unei țări 
cum e Ucraina, despre care noi am tot vorbit, este momentul în care ni se arată, băi, un 
asemenea actoraș nu avea ce să caute în funcția de președinte la o țară atât de grea!  

Audiind înregistrări și analizând raportul de monitorizare, membrii Consiliului au 
constatat că emisiunea „Ce-i în Gușă și-n căpușă” din 17 noiembrie 2022 a fost difuzată 
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cu încălcarea dispozițiilor art. 64 alin. (1) lit. a) din Codul audiovizualului, potrivit cărora, 
în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, radiodifuzorii trebuie să 
asigure o distincţie clară între fapte şi opinii. 

În esență, Consiliul a reținut că, în cadrul acesteia, în contextul subiectelor 
analizate, moderatorul a făcut o serie de afirmații fără asigurarea unei distincții clare 
între fapte și opinii, prejudiciindu-se astfel dreptul publicului la informare corectă, ceea 
ce contravine normei legale invocate. 

Astfel, membrii Consiliului au avut în vedere afirmațiile făcute de moderator cu 
referire, îndeosebi, la adresa președintelui Ucrainei, despre un „posibil șantaj din partea 
lui Zelenski”,  „afacerea Burisma - Hunter Biden”, despre Hunter Biden și așa-zisul 
„traficul de influență al tatălui său, în dosarele din Ucraina”.  

De exemplu:  Al doilea lucru legat de alegerile americane l-am scris chiar eu, de 
dimineață sub titlul „Alegerile americane l-or fi scăpat pe Biden de șantajul lui Zelenski”. 
Implică aicea datele infamante pe care Zelenski le are la dispoziție despre afacerile 
familiei Biden, afacerea Burisma - Hunter Biden, traficul de influență al tatălui său, în 
dosarele din Ucraina. 

 Zelenski ar putea fi invalidat în curând, iar Occidentul ar putea impune o 
conducere mai rezonabilă… Nu doar pentru că semnele din ultimele zile sunt cele de 
vădită neîncredere în ceea ce mai face sau zice Zelenski, dar el a depășit o linie roșie. 
Linia roșie este acolo unde invoci posibilitatea și necesitatea unui război planetar, în 
baza unui incident pe care tot tu-l provoci. Pe care nici nu-l recunoști atuncea când ești 
devoalat chiar de către primii tăi aliați, adică Statele Unite ale Americii, asta a făcut 
Zelenski …adică se afundă într-o minciună … 

Eu vorbeam și despre potențialul de șantaj la adresa lui Biden pe care-l are 
Zelenski și regimul său, lucru care de asemenea îl face indezirabil. ... 

Peste toate aceste lucruri, însă, în perspectiva unor negocieri necesare, (rep.02:02-
S4) Zelenski și comportamentul său impus de către șefii săi, care v-am spus că sunt 
actori non statali, foarte periculoși pentru stabilitatea planetei, actori financiari, mari 
actori financiari non-statali. Zelenski devine un personaj de care toată lumea va dori să 
se descotorosească ...și la ce-am văzut în ultimele zile, apropo de potențialul de a minți, 
de a manipula pe subiecte atât de grave, îl face pe Zelenski incompatibil cu orice viitor 
civilizat. 

Față de asemenea afirmații, precum cele exemplificate anterior, Consiliul a 
constatat că nu a existat o delimitare clară, concretă între fapte și opiniile exprimate, 
ceea ce a condus la prejudicierea dreptului publicului de a primi informații corecte, 
complete, echilibrate și neutre, bazate pe fapte reale, determinate, ce pot fi verificate și 
demonstrate, nu doar pe supozițiile proprii ale moderatorului, având o bază factuală 
acuzatoare,  dar prezentate ca informații cu valoare de adevăr.  

Din această perspectivă, Consiliul a reținut că emisiunea a fost difuzată cu 
încălcarea principiului informării prevăzut de art. 64 alin. (1) lit. a) din Codul 
audiovizualului, în sensul căruia radiodifuzorul are obligația legală de a asigura o 
distincție clară între fapte și opinii în legătură cu subiectul abordat. 

Faţă de aceste aspecte, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică.  

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea condiţiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările 
şi completările ulterioare. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
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DECIZIE: 
 

Art. 1: Radiodifuzorul S.C. ANGUS RESOURCES SRL (licenţa audiovizuală  nr. R 
027.5/01.02.1993 eliberată la 13.05.2021 şi decizia de autorizare nr. 047.5/07.12.2021 
pentru postul GOLD FM) se sancţionează cu somație publică de intrare în legalitate 
pentru încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. a) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de 
reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare. 

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (3) din Legea audiovizualului               
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 
06.00-14.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, pe postul GOLD FM, 
următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat postul de radio GOLD FM cu 

somație publică, deoarece în cadrul emisiunii „Ce-i în Gușă și-n căpușă” din                
17 noiembrie 2022, în contextul subiectelor analizate, moderatorul a făcut o serie de 
afirmații fără asigurarea unei distincții clare între fapte și opinii, prejudiciindu-se astfel 
dreptul publicului la informare corectă, ceea ce contravine prevederilor art. 64 din Codul 
audiovizualului.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

VICEPREȘEDINTE, 
 

VALENTIN ALEXANDRU JUCAN 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 
 


